

Informacije o proizvodu

AEG mašina za pranje veša LTN7C562E

AEG



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/aeg-masina-za-pranje-vesa-ltn7c562e-akcija-cena/>



Predstavljanje zaštitnika savršene košulje

Tehnologiju ProSteam® Technology u perilici rublja s gornjim punjenjem iz AEG serije 7000 odlikuju dizajn koji štedi prostor i korištenje snage pare za smanjenje nabora i osvježavanje odjeće. Lako do besprijeborne njege svaki dan.

Prednosti i značajke



MANJE GLAČANJA. OSVJEŽENA ODJEĆA

Tehnologija ProSteam® Technology omogućuje vam da pranje završite parom kako biste smanjili nabore ili upotrijebite program s parom da osvježite odjeću što olakšava besprijeckornu njegu svaki dan.

- Automatsko samopozicioniranje otvora bubnja po završetku programa
- Dodatni kotačići za lakše pokretanje
- Naprava za zaštitu od poplave
- Poseban program za pranje svilene odjeće
- Opcija uklanjanja mrlja
- Opcija dodatnog ispiranja
- Time save opcija
- Aqua Control
- Programi pranja: Eco 40-60, pamuk, sintetika, osjetljivo, Wool\Silk, Steam, 20min 3Kg, odjeća korištena na otvorenom, Duvet, traper, anti alergijski



NJEGUJE ODJEĆU. ŠTEDI VODU I ENERGIJU

S tehnologijom ProSense® Technology svako se punjenje važe zbog prilagodbe ciklusa; prilagodba na minimalno vrijeme potrebno za potpuno čišćenje. Smanjeno trošenje i zaštita boja vaše omiljene klasične odjeće.

UŽIVAJTE U MEKOĆI ODJEĆE

Opcija SoftPlus osigurava dopiranje omekšivača rublja pri ulasku u bubanj do svakog dijela tkanine, odjeća je mekša, svilenkastija i glatkija nego ikad prije, vlakna su zaštićena a vijek odjeće produljen.

SUSTAV ZA MEKO OTVARANJE. JEDNOSTAVNO PUNJENJE I PRAŽNENJE

Poklopac s gumbom i mekana vrata unutarnjeg bubnja na sustavu za meko otvaranje čine punjenje i pražnjenje rublja lakšim i sigurnijim no ikada prije. Svemu se pristupa odozgo.

Specifikacija proizvoda

Nordic_WT_FamilyName	7000 Series
Max. kapacitet (kg)	6
SpinSpeedRatedCapE20	1451
SpinDryEffClassE20	B
Sustav motora	Trajni magnet
RemMoistureRatedCapE20	53
Volumen bubnja, l	42
NoisedBAE20	79
EnergyCons100CycleE20	48
Dimenzije VxŠxD, mm	890x400x600
Depth max, mm	600
Kotačići	2 podesive nožice + 2 kotačića
Duljina kabela, m	1.61
Dužina crijeva za dovod vode, cm	150
Duljina crijeva za dovod vode, cm	142
Priključak napajanja, W	2200
Napon, V	230
Woolmark	Woolmark Green
Programi pranja	Eco 40-60, pamuk, sintetika, osjetljivo, WoolSilk, Steam, 20min 3Kg, odjeća korištena na otvorenom, Duvet, traper, anti alergijski
Product Partner Code	All Open



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda AEG, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/aeg-masina-za-pranje-vesa-ltn7c562e-akcija-cena/>